

## Θέμα: Επαναλειτουργία Δημοτικών Σχολείων

### Αγαπητοί γονείς,

Η επαναλειτουργία των Δημοτικών Σχολείων και η επιστροφή των μαθητών/ριών με επιτυχία είναι ευθύνη όλων μας, και πρέπει να γίνει με την αυστηρή εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό (COVID-19). Προτεραιότητα όλων είναι η ασφάλεια των παιδιών και του διδακτικού και βοηθητικού προσωπικού των σχολείων για την πρόληψη της διασποράς του ιού.

Η Διεύθυνση του σχολείου, σε συνεργασία με το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό, την οικεία Σχολική Εφορεία και τον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων του σχολείου, θα κάνουν όλες τις προκαταρκτικές και απαραίτητες εργασίες προκειμένου το σχολείο να είναι έτοιμο την 21<sup>η</sup> Μαΐου να υποδεχτεί τους μαθητές.

Η Διεύθυνση του σχολείου, σε συνεργασία με το προσωπικό έχουν διαχωρίσει τα παιδιά σε δύο Ομάδες, λαμβάνοντας συγκεκριμένα κριτήρια: αλφαβητική σειρά του επιθέτου τους, τα αδέρφια που βρίσκονται σε διαφορετικές τάξεις να είναι στην ίδια ομάδα, να υπάρχει περίπου ίσος αριθμός παιδιών του ιδίου φύλλου σε κάθε ομάδα.

Συγκεκριμένα, η κάθε Ομάδα θα φοιτήσει στο σχολείο τις πιο κάτω μέρες.

### ΜΑΪΟΣ

Δ	ΤΡ.	ΤΕΤ.	ΠΕΜ.	ΠΑΡ.	Σ	Κ
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

### ΙΟΥΝΙΟΣ

Δ	ΤΡ.	ΤΕΤ.	ΠΕΜ.	ΠΑΡ.	Σ	Κ
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Η **Ομάδα Α** φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχουν σημειωθεί με γαλάζιο φόντο (12 ημέρες).

Η **Ομάδα Β** φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχει σημειωθεί με κίτρινο φόντο (12 ημέρες).

Οι **αργίες** έχουν σημειωθεί με **κόκκινο χρώμα** και πλάγια γράμματα.

**Σας παρακαλούμε όπως μελετήσετε πολύ προσεκτικά και τα ακόλουθα:**

### **Προσέλευση και αποχώρηση παιδιών**

- **Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα και ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.,** για σκοπούς σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης. Η είσοδος/έξοδος για την προσέλευση των παιδιών του Α΄ Κύκλου (ΚΑ) θα είναι από τη Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, ενώ για τον Β΄ Κύκλο (ΚΒ) από την ανατολική πλευρά του σχολείου.

Μέλος του διδακτικού προσωπικού θα αναμένει στην είσοδο του σχολείου και θα καθοδηγεί τα παιδιά, ώστε να μεταβούν αμέσως στην τάξη τους με ασφάλεια και τηρώντας τις αποστάσεις. Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την πρώτη περίοδο και θα μεριμνά για όλα όσα προβλέπονται στο πρωτόκολλο (π.χ. αερισμός τάξεων, αντισηπτικό στο κάθε παιδί, αποστάσεις κ.λπ.). **Νοείται ότι οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται σε καμία περίπτωση στον χώρο του σχολείου ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών.** Οποιαδήποτε επικοινωνία με τη διεύθυνση ή με τους εκπαιδευτικούς θα γίνεται τηλεφωνικώς ή και ηλεκτρονικά όπως γινόταν αυτή την περίοδο.

- **Αποχώρηση παιδιών:** Για σκοπούς σταδιακής και πιο ομαλής αποχώρησης, τα παιδιά των τάξεων Α΄- Β΄ θα αποχωρούν στις 12:55, των τάξεων Γ΄ - Δ΄ στις 13:00 και των τάξεων Ε΄ - ΣΤ΄ στις 13:05. Κατά την αποχώρηση τα παιδιά θα συνοδεύονται από τον/την εκπαιδευτικό τους, με ασφάλεια και τάξη, στην έξοδο του σχολείου. Οι γονείς/κηδεμόνες θα τα παραλαμβάνουν αμέσως για να μην παρουσιάζεται συνωστισμός στην έξοδο του σχολείου.

**Φοίτηση παιδιών:** Η φοίτηση των παιδιών όλων των τάξεων είναι **υποχρεωτική**. Γι' αυτό θα πρέπει τα παιδιά να προσέλθουν κανονικά στο σχολείο τους με βάση το πρόγραμμα που θα καθοριστεί. Παρόλα αυτά, μπορούν να απουσιάζουν παιδιά για λόγους ασθενείας ή γιατί συγκαταλέγονται στις ευπαθείς ομάδες, όπως αυτές ορίζονται στον σχετικό κατάλογο που έχει δημοσιοποιηθεί από το Υπουργείο Υγείας. Στα παιδιά αυτά θα παρέχεται εξ αποστάσεως βοήθεια.

**Προληπτικά μέτρα υγείας:** Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, αυτός/ή θα πρέπει να παραμείνει κατ' οίκον και οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το σχολείο και να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή τον/την παιδίατρο τους.

**Σίτιση παιδιών:** Τα κυλικεία θα είναι κλειστά. Τα παιδιά θα πρέπει να φέρνουν νερό και φαγητό από το σπίτι. Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο σχολείο θα πρέπει να μην μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα.

### **Επαναλειτουργία των Προαιρετικών Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων (ΠΟΣ):**

Πληροφορείστε ότι, τα σχολεία τα οποία κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2019-2020 λειτουργούν ως ΠΟΣ, θα επαναλειτουργήσουν επίσης από τις 21 Μαΐου μέχρι και τις 26 Ιουνίου 2020. Γενικότερες πληροφορίες σχετικά με την επαναλειτουργία των ΠΟΣ και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν, θα σας αποσταλούν τις αμέσως επόμενες μέρες.

**Παρακαλούμε διαβάστε και συζητήστε μαζί με τα παιδιά σας πριν επιστρέψουμε στο σχολείο τα δύο επισυναπτόμενα αρχεία του ΥΠΠΑΝ που σας αποστέλλουμε.**

Επίσης, θα πρέπει να συμπληρωθεί για τα παιδιά της Ε΄ και ΣΤ΄ το έντυπο συγκατάθεσης για δειγματοληπτικό διαγνωστικό έλεγχο σχετικά με τη νόσο SARS-CoV-2, και να το επιστρέψετε υπογραμμένο ΑΜΕΣΑ (ηλεκτρονικά ή σε έντυπη μορφή, ενυπόγραφα).

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιοσδήποτε διευκρινίσεις.

**Όλοι στο σχολείο ξανά μαζί... με ΠΡΟΣΟΧΗ!!!**

**Από το σχολείο**